Wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzen

Wynagrodzenia ze stosunku pracy
Fw=Fw+Nj+N,+O+G,+Fi3+F,+F,+ D,

Fw— wynagrodzenia ze stosunku pracy;
Fpw — stale sktadniki wynagrodzenia wynikajace z angazy pracownikow = $rednia ptaca
z m-ca wrze$nia 2013 roku x liczba etatow x 12 m-cy X 2,4%;

N — nagrody jubileuszowe nalezne pracownikom w 2014 roku;

N — $rodki na wyptate nagrod uznaniowych w 2014 roku = $rednia ptaca z m-ca wrzesnia 2013 roku
x liczba etatow x 30%;

O — odprawy emerytalne;

G — godziny nadliczbowe (ponadwymiarowe), dodatki (inne niz wynikajace z angazy pracownikow);

F13 — dodatkowe wynagrodzenie roczne tzw. ,,13” pensja;

F,, — fundusz nagrod;

Fp — fundusz premiowy dla pracownikow obstugi;

D, — dodatkowe zatrudnienie w 2014 roku = $rednia ptaca z m-ca wrzesnia 2013 roku

x liczba dodatkowych etatow x ilos¢ m-cy x 2,4%;

Pochodne od wynagrodzen

Pwi= (pr + G+ Ny +Fs+F+ R+ D,) x stopa % sktadek na ubezpieczenie
spoteczne ptacone przez pracodawce

Pwz = (Fow + G + Ny + Fi3 + F, +F, + D) x stopa % skladek na Fundusz Pracy

Pw1 — sktadki na ubezpieczenia spoteczne;

Pw> — sktadki na Fundusz Pracy;
Wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzen

pr - FW + PWl + PW2



